

31984R2388

L 221/28

AZ EURÓPAI KÖZÖSSÉGEK HIVATALOS LAPJA

1984.8.18.

A BIZOTTSÁG 2388/84/EGK RENDELETE
(1984. augusztus 14.)

a marha- és borjúhúsból készült egyes tartósított termékekre nyújtott export-visszatérítések alkalmazására vonatkozó különös részletes szabályokról

AZ EURÓPAI KÖZÖSSÉGEK BIZOTTSÁGA,

tekintettel az Európai Gazdasági Közösséget létrehozó szerződésre,

tekintettel a legutóbb Görögország csatlakozási okmánya által módosított, a marha- és borjúhús piacának közös szervezéséről szóló, 1968. június 27-i 805/68/EGK tanácsi rendeletre ⁽¹⁾ és különösen annak 18. cikke (5) bekezdésére,

mivel az 565/80/EGK tanácsi rendelet ⁽²⁾ lehetővé tette, hogy a visszatérítéssel egyenlő mértékű összeget fizessenek akkor, amikor az alapterméket a feldolgozást követően a Közösségből való exportját biztosító vámellenőrzés alá vetik;

mivel rendelkezni kell a Közösségből származó húsból a fenti rendelkezések szerint előállított tartósított marha- és borjúhústermékek harmadik országokba történő exportjáról;

mivel e rendelet rendelkezései a Közösség vámterületére szállított áruk esetében alkalmazandó vámkezelésről szóló, 1976. március 25-i 754/76/EGK tanácsi rendelet ⁽³⁾ sérelme nélkül alkalmazandók;

mivel olyan esetekben, amikor a Közösség területén ilyen tartósított termékek újrainportjára kerül sor, az export-visszatérítést vissza kell fizetni;

mivel az e rendeletben előírt intézkedések összhangban vannak a Marha- és Borjúhúspiaci Irányítóbizottság véleményével,

ELFOGADTA EZT A RENDELETET:

1. cikk

A Közös Vámtarifa 16.02 B III b) 1 bb) alszáma alá tartozó olyan tartósított termékek, amelyek megfelelnek az e rendeletben

megállapított feltételeknek, és amelyeket harmadik országokba exportálnak, különleges visszatérítésre jogosultak, amennyiben azokat az 565/80/EGK rendelet 4. cikkében előírt rendelkezések szerint állították elő.

2. cikk

Az 1. cikkben említett tartósított terméknek meg kell felelnie a következő feltételeknek:

- Közösségből származó marha- és borjúhúsból állították elő, és
- legalább 80 %-ban tartalmaz marha- és borjúhúst, a belsőségek és a zsír kivételével, és
- legfeljebb nettó 500 grammos egységtömegben kerül a konzervdobozba.

Ezenkívül annak a tagállamnak a nevét, amelyben a terméket előállították, kidomborodóan, kódolatlanul és tisztán olvashatóan az érintett tagállam nyelvén valamennyi konzervdobozon fel kell tüntetni.

3. cikk

Amennyiben a Közösség vámterületén a Közös Vámtarifa 16.02 B III b) 1 bb) alszáma alá tartozó, a 2. cikkel összhangban előállított tartósított termékek újrainportjára kerül sor, és e termékeket nem nyilvánítják a 754/76/EGK tanácsi rendelet értelmében szabad forgalomban lévőnek, az illetékes hatóság csak akkor engedélyezi azok szabad forgalomba hozatalát, ha az import során alkalmazandó vámok megfizetése mellett bizonyítékot szolgáltatnak arra, hogy az export-visszatérítés összegét visszafizették. Amennyiben a nyújtott összeg nem állapítható meg hitelt érdemlően az illetékes hatóság számára, azt egyenlőnek kell tekinteni a kérdéses áru szabad forgalomba bocsátásához benyújtott vámáru-nyilatkozat elfogadásának időpontjában alkalmazandó legmagasabb visszatérítéssel.

4. cikk

Ez a rendelet 1984. szeptember 10-én lép hatályba.

⁽¹⁾ HL L 148., 1968.6.28., 24. o.

⁽²⁾ HL L 62., 1980.3.7., 5. o.

⁽³⁾ HL L 89., 1976.4.2., 1. o.

Ez a rendelet teljes egészében kötelező és közvetlenül alkalmazandó valamennyi tagállamban.

Kelt Brüsszelben, 1984. augusztus 14-én.

a Bizottság részéről
Étienne DAVIGNON
alelnök
